

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИРКУТСКА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ОТ	Nº _	

OT 01.04.2022 № 031-06-181/22

О внесении изменений в постановление администрации города Иркутска от 11 сентября 2009 года № 031-06-3126/9 «Об утверждении порядка осуществления мер по ликвидации дебиторской задолженности»

В целях приведения муниципального правового акта города Иркутска в соответствие с законодательством Российской Федерации, руководствуясь статьей 16 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2021 года № 1078 «О порядке ведения реестра недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», статьями 37, 38, 42 Устава города Иркутска, администрация города Иркутска

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление администрации города Иркутска от 11 сентября 2009 года № 031-06-3126/9 «Об утверждении порядка осуществления мер по ликвидации дебиторской задолженности» с последними изменениями, внесенными постановлением администрации города Иркутска от 30 октября 2018 года № 031-06-970/8, следующие изменения:
- 1) в пункте 4 слова «начальника управления по информационной политике, связям со средствами массовой информации и общественностью администрации города Иркутска» заменить словами

«заместителя мэра — председателя комитета по экономике и стратегическому планированию администрации города Иркутска.»;

- 2) в пункте 3.6 Приложения № 1 слова «согласно Правилам ведения реестра недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), утвержденным постановлением Правительства РФ от 25.11.2013 № 1062» заменить словами «согласно Правилам ведения реестра недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2021 года № 1078».
- 2. Отделу документационного обеспечения и архива организационного управления аппарата администрации города Иркутска внести в оригинал постановления администрации города Иркутска от 11 сентября 2009 года № 031-06-3126/9 «Об утверждении порядка осуществления мер по ликвидации дебиторской задолженности» информационную справку о внесенных настоящим Постановлением изменениях.
- 3. Управлению по информационной политике аппарата администрации города Иркутска опубликовать и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления города Иркутска в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» настоящее Постановление.
- 4. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя мэра председателя комитета по социальной политике и культуре администрации города Иркутска.

Мэр города Иркутска

Р.Н. Болотов